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TRANSPORTE

GARANTÍA DE CALIDAD

IMPUESTOS

FORMA DE PAGO

Todas las referencias del catálogo tienen indicadas la base imponible y su IVA correspondiente. Tanto el desglose de la base imponible como el del IVA, 
vendrá desglosado en los documentos generados una vez formalizado el pedido.

Los pedidos serán abonados por transferencia bancaria anticipada, en efectivo al recibir la mercancía, o bien, mediante cheque o pagaré.   
No obstante, la forma de pago será concretada con su asesor comercial al formalizar el pedido.

Todos nuestros lotes contienen una tarjeta de Garantía de Calidad, además de estar precintados con un fleje. En caso de encontrarlo roto, 
recomendamos rechace la mercancía y nos lo comunique de inmediato para poder reponerla. El contenido del lote, tanto en peso como en cantidad 
de producto, está totalmente controlado a través de rigurosos procesos electrónicos.
En caso de agotarse algún producto, añada de vino o envase de los contenidos en nuestro catálogo, nos reservamos el derecho de reemplazarlo por 
otro de precio y calidad igual o superior. En el caso del vino, se sustituirá por la siguiente añada.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos serán atendidas hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido. Todos nuestros 
productos han sido cuidados y especialmente seleccionados para cumplir con los gustos más exigentes y aportar una inmejorable calidad/precio 
en todos nuestros artículos.
Los adornos que figuran en el catálogo y no relacionados en el contenido de cada referencia tienen una función meramente decorativa y no forman 
parte de estas.

PENÍNSULA
Los pedidos superiores a 800€, de base imponible, serán gratuitos siempre que la entrega sea en planta baja o nave industrial. 
Consultar con su asesor comercial:
· Pedidos inferiores a 800 € de base imponible.
· Entregas en Baleares y Canarias.
·  Entregas en entreplantas o domicilios particulares. Es imprescindible para realizar estas entregas indicar los datos siguientes: nombre completo, 

dirección actualizada y un teléfono móvil de contacto.

CONDICIONES DE VENTA

Feliz Navidad
2022

Recomendamos realicen su pedido lo antes posible
para poder atenderles como se merecen

Como muestra de agradecimiento por la confianza depositada en nuestra empresa, al comprar los lotes de nuestro catálogo de 
Navidad le comunicamos que, si el número 55312 coincide con el 1er premio del sorteo extraordinario de Navidad de la Lotería 
Nacional del día 22 de diciembre de 2022, le devolveremos el importe íntegro de su compra (base imponible).

¡Le deseamos muchísima suerte!

Tu pedido gratis si este número resulta ganador

Todos nuestros embalajes están fabricados con materiales 100% reciclables 
o procedentes de recursos sostenibles. Esto ayuda a reducir el impacto que causamos en nuestro entorno 
y a la conservación del medio ambiente.

EMBALAJES

RECICLABLES100%
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Licores
1 �Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra 

Codorníu 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Box Mini Almendras Caramelizadas Pancracio 70 g

1 �Box Mini Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 �Box Mini Pistachos Caramelizados Pancracio 70 g
1 �Box Mini Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio 70 g
Embalaje
1 �Papel Dorado Caramelo Metalizado
1 �Caja Cartón Decorada Caramelo Papel Metálico 29,2x19,2x44 cm

Lote 201
34,95€ + 5,08€ IVA
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Licores
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Terras Gauda 75 cl

Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina 

Marqués de Griñón 250 ml
1 �Tarro Corazones de Alcachofa Gourmet Caprichos del Paladar 400 g 

(neto 345 g)
1 �Tarro Habitas Baby Fritas Coquet 250 g (neto 220 g)

1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1 �Tarro Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g
Embalaje
1 �Papel Rojo Caramelo Metalizado
1 �Caja Cartón Decorada Caramelo Papel Metálico 29,2x19,2x44 cm

Lote 202
48€ + 7,37€ IVA



Licores
1 �Botella Tequila Especial Reposado José Cuervo 70 cl
1 �Botella Whisky The Antiquary Blended Scotch 70 cl
Productos Variados
1 �Sal Cristal de la Vida Sal de Ibiza Dispensador 125 g
1 �Bandeja Madera de Bambú con 4 Vasos de Chupito
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm

Licores
1 �Botella Ginebra Fifty Pounds Estuchada 70 cl
2 �Botellas Tónica Fever Tree Premium Indian 200 ml
Productos Variados
1 �Estuche Infusiones Gin Tonic Fusión Carmencita 8,5 g
1 �Tarro Nubes Frambuesa 200 g
1 �Agitador Espiral Acero Inoxidable
1 �Medidor Bebidas Acero Inoxidable Mate Roley
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada D Delycius 36x39x11 �cm
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Lote 204
58€ + 11,35€ IVA

Lote 203
45€ + 7,83€ IVA



Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Faustino Rivero 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 1880 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 

270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 

1/2 k (neto 330 g)
1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
Embalaje
1 �Bolso de Palma con Asa de Cuero 42 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm

Lote 206
54,50€ + 8,90€ IVA
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Arribes del Duero Crianza Hacienda 

Zorita 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Aceitunas Verde con Hueso Serpis 270 g (neto 235 g)
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g 

(neto 700 g)
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 

270 g)
1 �Lata Humus Iberitos 140 g
Embalaje
1 �Bolso de Palma con Asa de Cuero 42 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm

Lote 205
42,50€ + 7,40€ IVA



Charcutería
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Baby 500 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Monte Real 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection 

Arbequina Marqués de Griñón 250 ml
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Picual 

Marqués de Griñón 250 ml
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín E Delycius 33x19x9 cm

Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo Hacienda López de 

Haro 75 cl
Productos Variados
1 �Tarro Corazones de Alcachofa Gourmet Caprichos del Paladar 

400 g (neto 345 g)
1 �Tarro Habitas Baby Fritas Coquet 250 g (neto 220 g)
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 

270 g)
1 �Tarro Espárrago Grueso 6/8 D.O. Navarra Coquet 1/2 k (neto 350 g)
1 �Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 120 g 

(neto 112 g)
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm
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Lote 207
32,50€ + 3,63€ IVA

Lote 208
45,50€ + 6,16€ IVA



Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Mezcla Curado Ibérico Cerrato Cuña 225 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Vendimia Seleccionada Faustino 

Rivero 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 1/2 k (neto 330 g)
1 �Tarro Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g
Embalaje
1 �Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Arribes del Duero Crianza Hacienda Zorita 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 1/2 k (neto 330 g)
1 �Tarro Crema de Foie de Hígado de Cerdo Zubia 100 g
1 �Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 120 g (neto 112 g)
Embalaje
1 �Caja Madera 3 Botellas Delycius 35x28x10 cm

Lote 209
32,95€ + 5,09€ IVA

Lote 210
38,95€ + 5,74€ IVA
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Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa Crianza Luis Cañas 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martín Códax 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Chocolate al Capuccino con Nuez de Macadamia y 

Pistacho Rafa Gorrotxategi 250 g
1 �Estuche Turrón con Mandarina y Yuzu de Trufa Blanca Rafa 

Gorrotxategi 250 g
Productos Variados
1 �Lata Mejillones en Escabeche de Las Rías Gallegas 8/12 Yurrita 120 g 

(neto 111 g)
1 �Lata Sardinillas en Aceite de Oliva 8/10 Yurrita 125 g (neto 120 g)
1 �Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva Yurrita 120 g (neto 111 g)
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm
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Lote 211
49,95€ + 6,79€ IVA

Lote 212
69,95€ + 10,27€ IVA

Charcutería
1 �Longaniza de Payés Extra Curada Subirats 250 g
1 �Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Granja Rinya 

Baby 400 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera Duero Roble Protos 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Monterrei Abilleira 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection 

Arbequina Marqués de Griñón 250 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Mermelada de Tomate Coquet 314 g
1 Lata Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” 

Zubia 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada D Delycius
    36x39x11 �cm



Licores
1 �Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus 

Ultra Codorníu 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante Etiq. Negra Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona Etiq. Negra Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Bombones Lindor Cornet 70% Cacao Lindt 75 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
Embalaje
1 �Cesto de Seagrass Beige y Natural 32x24x20 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm

Charcutería
1 �Chorizo Vela Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 200 g
1 Salchichón Vela Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 200 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
Productos Variados
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g 

(neto 700 g)
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 

270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 1/2 k 

(neto 330 g)
1 �Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 

120 g (neto 112 g)
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
Embalaje
1 �Cesto de Seagrass Beige y Natural 32x24x20 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm

Lote 213
44,95€ + 7,57€ IVA

Lote 214
49,95€ + 8,06€ IVA
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo-Graciano 

Marqués del Atrio 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm
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Lote 215
24,95€ + 3,90€ IVA

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
1 �Queso de Mezcla Viejo Leche Cruda Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Gran Albina 75 cl
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” 

Zubia 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm

Lote 216
32,50€ + 4,46€ IVA



Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Viejo Prestigio Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina 

Marqués de Griñón 250 ml
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 1/2 k 

(neto 330 g)
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm
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Lote 218
58,95€ + 6,19€ IVA

Lote 217
32,50€ + 4,07€ IVA

Charcutería
1 �Longaniza de Payés Extra Curada Subirats 250 g
1 �Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Granja Rinya Baby 400 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Monte Real 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 100% Serrana del Palancia Lágrima 500 ml
1 �Tarro Habitas Baby Fritas Coquet 250 g (neto 220 g)
1 �Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 290 g (neto 220 g)
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm



Licores
1 �Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra 

Codorníu 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Pastilla Turrón Duro Artesano Calidad Suprema Monerris Planelles 

200 g
1 �Pastilla Turrón Blando Artesano Calidad Suprema Monerris 

Planelles 200 g
1 �Estuche Bombones Mini Pralinés Lindt 100 g
1 �Box Mini Pistachos Caramelizados Pancracio 70 g
1 �Box Mini Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio 70 g
Embalaje
1 �Caja Madera Vintage 34x24x18 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm
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Lote 219
48,50€ + 8,14€ IVA

Lote 220
48,50€ + 7,75€ IVA

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Vendimia Seleccionada Faustino Rivero 

75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 1/2 k (neto 

330 g)
1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” Zubia 100 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
Embalaje
1 �Caja Madera Vintage 34x24x18 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm



Productos Variados
2 �Botellas de Aceite de Oliva Virgen Extra Ecológico Hacienda Zorita 500 ml
1 ��Botella Aceite de Oliva Virgen Extra Oleum Artis Marqués de Griñón 

500 ml
1 �Botella Aceite de Oliva Virgen Extra 100% Serrana del Palancia Lágrima 

500 ml

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada D Delycius 36x39x11 cm
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Lote 221
52,50€ + 6,16€ IVA



Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Surtido Mini Turrones Calidad Suprema Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Lata Piña en Almíbar Celorrio 580 g (neto 560 g)
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Lata Humus Iberitos 140 g
1 �Lata Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g
1 �Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 120 g (neto 112 g)
Embalaje
1 Bandeja Mimbre Five Roja 47x33x7 cm
1 �Caja Cartón Decorada Bandeja Mimbre Pequeña 59x39x21 �cm
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Lote 222
48,95€ + 7,55€ IVA

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 Queso de Mezcla Viejo Leche Cruda Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Alcorta 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 500 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Mermelada de Fresa Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g (neto 270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos Celorrio 1/2 k (neto 330 g)
1 �Lata Humus Iberitos 140 g
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” Zubia 100 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Bandeja Mimbre Jamaica Rectangular 60x40x11 cm
1 �Caja Cartón Decorada Bandeja Mimbre 68x41x17 cm

Lote 223
59,95€ + 8,55€ IVA



Charcutería
1 �Crema de Queso Curado Oveja con Trufa Negra Tierras Altas Manga 

Pastelera 200 g
1 �Crema de Queso Rulo de Cabra Tierras Altas Manga Pastelera 200 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl

Productos Variados
1 �Crackers con Parmesano Paul And Pippa 130 g
1 �Tarro Mermelada de Tomate Coquet 314 g
Embalaje
1 �Tabla de Corte de Madera con Rayas Blancas 40x25x1,2 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm
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Lote 224
32,95€ + 5,97€ IVA



Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Altos de Bergasa  75 cl

2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina 

Marqués de Griñón 250 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Lata Mejillones en Escabeche 13/18 Rías Gallegas Arlequín 120 ml 

(neto 112 g)
1 �Lata Sardinillas en Aceite de Oliva Arlequín 90 ml (neto 86 g)
1 �Lata Zamburiñas en Salsa Vieira Arlequín 120 ml (neto 115 g)

1 �Lata Bonito en Aceite de Oliva Arlequín 120 ml (neto 110 g)
1 �Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva Arlequín 125 ml (neto 110 g)
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 13/16 Celorrio 212 g (neto 180 g)
1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 140 g
1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” Zubia 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm
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Lote 225
49,95€ + 6,83€ IVA
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Licores
1 �Botella Cava Marqués de Monistrol MM Selección Especial 

Rosé Vintage 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Pastilla Turrón a la Piedra con Panela Bio Tierra Madre 200 g
1 �Estuche Trufas con Láminas de Chocolate 72% de Cacao Bel 

& Bio 100 g
1 �Tableta Chocolate Negro 70% Cacao Tierra Madre 100 g
Productos Variados
1 �Estuche Té Verde Bio Tierra Madre 40 g
1 �Paquete Café Molido Biológico Tierra Madre 100 g
1 �Paquete Panela Grano Fino Bio Tierra Madre 500 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 

34x27x9 cm

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Chocolate Crujiente Lacasa 150 g
1 �Chocolatinas Rellenas de Leche Lacasitos Pack 5 uds. (105 g)
1 �Bolsa Conguitos 45 g
1 �Bolsa Gominolas Blob Trolli 100 g
1 �Bolsa Gominolas Classic Bears Trolli 100 g
1 �Bolsa Gominolas Kiss Trolli 100 g
1 �Bolsa Gominolas Squiggles Twist Trolli 100 g
1 �Bolsa Gominolas Tropic Trolli 100 g
1 �Bolsa Gominolas Watermelon Trolli 100 g
1 �Bolsa Lacasitos 45 g
1 �Tableta Chocolate con Lacasitos Lacasa 75 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm
Accesorios
1 �Peluche Latiendo Juntos

SOLIDARIO 
COMERCIO 

JUSTO

SOLIDARIO 
INFANTIL

Lote 226
34,95€ + 4,29€ IVA

Lote 227
22,50€ + 3,46€ IVA

Este lote ha sido realizado con productos de alta calidad cultivados en países en vía de desarrollo.
Con la elección de este lote, das un futuro mejor a miles de familias campesinas.

Este lote ha sido realizado especialmente para ayudar a la asociación Latiendo Juntos.
Con esta elección ayudarás a niños con problemas de corazón.

*El carrito de madera no está incluido en el lote
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Vegano Gourmet
Licores
1 Botella Cava Marqués de Monistrol MM Reserva de la Familia Brut Rosé 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Almendra y Fruta Bio-Vegano Calidad Suprema Delicatalia 165 g
1 �Polvorones de Almendra con Aceite de Oliva y Harina Integral 1880 310 g

Productos Variados
1 �Tarro Corazones de Alcachofa Gourmet Caprichos del Paladar 400 g (neto 345 g)
1 �Tarro Habitas Baby Fritas Coquet 250 g (neto 220 g)
Embalaje
1 �Cesto de Seagrass Beige y Natural 32x24x20 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta Pequeña 38x29x41 �cm

Lote 228
49,95€ + 7,68€ IVA



Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Vendimia Seleccionada 

Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Turrón a la Piedra Vegano Eco Calidad Suprema 

Galiana & Sirvent 190 g
1 �Estuche Cookies 3 Cereales con Arándanos Delicatalia 

135 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La 

Fama 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Ánfora Setas de Cultivo Celorrio 320 g (neto 280 g)
1 �Tarro Corazones de Alcachofa 8/12 Celorrio 314 g 

(neto 290 g)
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 

720 g (neto 700 g)
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Entero Extra Zalea 314 g 

(neto 270 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos 

Celorrio 1/2 k (neto 330 g)
1 �Lata Humus Iberitos 140 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 

150 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

Vegano

Lote 229
43,95€ + 5,39€ IVA

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad 

Suprema Trapa 150 g
1 �Estuche Torta Guirlache con Ajonjolí Picó 150 g
1 �Estuche Bombones de Chocolate con Leche Lacasa 72 g
1 �Estuche Cookies 3 Cereales con Arándanos Delicatalia 

135 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La 

Fama 100 g
Productos Variados
1 �Estuche Dulce de Membrillo La Góndola 2x100 g
1 �Tarro Mermelada de Fresa Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 

290 g)
1 �Tarrina Paté Ibérico Con Higos Iberitos 140 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 

150 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

Sin gluten

Lote 230
41,95€ + 4,97€ IVA
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Bio
Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante Calidad Suprema Bio Artesanía Enrique Garrigós 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona Calidad Suprema Bio Artesanía Enrique Garrigós 150 g
1 �Estuche Almendra Cubierta Chocolate Negro Bio Catànies Cudié 80 g
1 �Estuche Cracker Eco Rústico Avena Delicatalia 125 g

1 �Estuche Trufas con Láminas de Chocolate 72% de Cacao Bel & Bio 100 g
1 �Tarro de Mermelada de Calabaza y Naranja Bio Tierra Madre 275 g
Productos Variados
1 �Tarrina de Dulce de Membrillo Ecológico La Góndola 300 g
1 Lata Paté de Campagne Ecológico Zubia 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

Lote 231
48,50€ + 5,91€ IVA



Licores
1 �Botella Licor Sin Alcohol de Manzana Verde Sabery 75 cl
1 �Botella Mosto Blanco Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 �l
1 �Botella Mosto Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 �l
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate Crujiente Lacasa 150 g
1 �Estuche Turrón Yema Tostada Calidad Suprema Artesanía 

Enrique Garrigós 150 g
1 �Bolsa de Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro 

Lacasa 30 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 

100 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Lacasa 85 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Ánfora Setas de Cultivo Celorrio 320 g (neto 280 g)
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
1 �Bolsa de Cacahuetes Fritos Casa Barberá 50 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B Marrón 43x32x12 cm

Charcutería
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Licor Sin Alcohol de Manzana Verde Sabery 

75 cl
1 �Botella Licor Sin Alcohol de Mora Sabery 75 CL
1 �Botella Mosto Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 �l
1 �Botella Sidra Espumosa Sin Alcohol La Asturiana 70 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La 

Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Lacasa 85 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Lata Caballa en Aceite de Oliva Arlequín 125 ml (neto 

115 g)
1 �Lata Piña en Almíbar Celorrio 580 g (neto 560 g)
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 6/9 Cojonudos 

Celorrio 1/2 k (neto 330 g)
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E60 Marrón 58,4x37,5x12 cm

Sin alcohol

Lote 232
25,90€ + 3,49€ IVA

Lote 233
41,90€ + 5,19€ IVA

Sin alcohol
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Charcutería
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría 

Sarta150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Vino Tinto Selección Oro Colección 

Privada Berberana (Criado en Barrica) 75 cl
Productos Variados
1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 

Iberitos 70 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín F Delycius 

33x22x8 cm

Licores
1 �Botella Cava Marqués de Monistrol MM Reserva de la 

Familia Brut Rosé 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Porciones Individuales Turrón Jijona y Turrón 

Alicante Calidad Suprema 1880 125 g
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de 

Dulce de Leche 1880 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Maletín A Delycius 34x27x9 cm

Lote 235
18,50€ + 2,66€ IVA

Lote 234
13,50€ + 1,90€ IVA
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Lote 1

Licores
1 �Botella Vino Tinto Tempranillo Tierra de Castilla Viñapeña 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema Trapa 150 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Lacasa 85 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada F 2022 22x11x33 cm

9,95€ + 1,56€ IVA

22 cm11 cm

33 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Espumoso Brut Platino 75 cl
1 �Botella Vino Tinto Tempranillo Tierra de Castilla Viñapeña 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema Trapa 150 g
1 �Bolsa Chocolate a la Taza Lacasa 200 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
Productos Variados
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada A 26x14x33 cm

Lote 2
15,55€ + 2,21€ IVA

26cm14 cm

33 cm
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Charcutería
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl
1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 150 g

1 Bolsa de Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro Lacasa 30 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 3
20,50€ + 3,16€ IVA

39,6 cm11,7 cm

31,7 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl
1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 150 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Tortitas Surtidas Dulcestepa 70 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 4
24,50€ + 3,69€ IVA

39,6 cm11,7 cm

31,7 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1 �Botella Espumoso Brut Platino 75 cl
1 �Botella Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl
1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g

1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema Trapa 150 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 5
27,50€ + 4,08€ IVA

39,6 cm11,7 cm

31,7 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Cava Brut Nature Jaume Serra 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Joven Silanus 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema La Fama 150 g
1 �Estuche Bombones de Chocolate con Leche Lacasa 72 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
Productos Variados
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 6
31,52€ + 4,65€ IVA

39,6 cm11,7 cm

31,7 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Ron Añejo Selecto Bermúdez 35 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Palacio de Beltus 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl
1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 

150 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

120 g
1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Lacasa 85 g
Productos Variados
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 7
35,50€ + 5,62€ IVA

58 cm11 cm

32 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Ginebra Master’s 50 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Joven Silanus 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema 

Trapa 150 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

120 g
Productos Variados
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 8
38,20€ + 6,42€ IVA

58 cm11 cm

32 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g

1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Estuche Dulce de Membrillo La Góndola 2x100 g
1 �Tarro Aceitunas Verde con Hueso Serpis 420 g (neto 235 g)
1 �Tarro Ánfora Setas de Cultivo Celorrio 320 g (neto 280 g)
1 �Tarro Mermelada de Melocotón Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
1 �Lata Humus Iberitos 140 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cmLote 9

39,95€ + 5,30€ IVA

58 cm11 cm

32 cm



32

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Whisky Escocés Cutty Sark 50 cl
1 �Botella Cava Brut Nature Clásico Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Hojas Nevadas E. Moreno 100 g
1 �Estuche Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
Productos Variados
1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g

1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 10
45,50€ + 7,38€ IVA

58 cm11 cm

32 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g

1 �Estuche Surtido Mini Turrones Calidad Suprema Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Bombones Chocolate con Leche Delaviuda 100 g
1 �Estuche Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Lata Piña en Almíbar Celorrio 3/4 k (neto 560 g)
1 �Tarrina Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 �Tarro Aceitunas Verde con Hueso Serpis 420 g (neto 235 g)
1 �Tarro Ánfora Setas de Cultivo Celorrio 320 g (neto 280 g)
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)

1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 11
48,95€ + 6,15€ IVA

58,4 cm12 cm

37,5 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Whisky Escocés Ballantine’s 50 cl
1 �Botella Cava Brut Nature Clásico Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
Productos Variados
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cmLote 12

55,85€ + 9,35€ IVA

58,4 cm12 cm

37,5 cm



35

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Mezcla Curado Gran Capitán 450 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto Selección Oro Colección Privada Berberana 

(Criado en Barrica) 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g

1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Bolsa Chocolate a la Taza Lacasa 200 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Tortitas Cristina Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Lata Piña en Almíbar Celorrio 3/4 k (neto 560 g)
1 �Tarrina Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 �Tarro Aceitunas Verde con Hueso Serpis 420 g (neto 235 g)
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 700 g)
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
1 �Tarro Espárragos Blancos Extra 13/16 Celorrio 212 g (neto 180 g)
1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g

1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 13
59,85€ + 7,11€ IVA

58,4 cm12 cm

37,5 cm
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Charcutería
1 Chorizo Ibérico Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Ginebra The Botanical’s Premium London Dry 35 cl
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Vendimia Seleccionada Faustino 

Rivero 75 cl

2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Marqués de Vitoria 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 

150 g
1 �Petaca Bombón Caja Roja Nestlé 70 g
1 �Estuche Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

120 g

1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 14
61,95€ + 10,55€ IVA

58,4 cm12 cm

37,5 cm
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Ron Cubano Añejo Especial Havana Club 50 cl
1 �Botella Cava Brut Nature Clásico Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Altos de Bergasa  75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Marqués de Vitoria 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 1880 100 g
1 �Bolsa Chocolate a la Taza Lacasa 200 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml

1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” Zubia 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 15
69,85€ + 11,20€ IVA

69 cm13 cm

36 cm



38
69 cm13 cm

36 cm

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Whisky Scotch Original Hankey Bannister 50 cl
1 �Botella Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Marqués del Atrio 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 

150 g
1 �Estuche Turrón Yema Tostada Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 

1880 100 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Tortitas Cristina Dulcestepa 100 g

Productos Variados
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 16
76,95€ + 12,13€ IVA
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69 cm13 cm

36 cm

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Ginebra Fifty Pounds 70 cl
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 150 g
1 �Estuche Turrón Yema Tostada Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 700 g)

1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 17
82,50€ + 13,23€ IVA
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Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Viejo Prestigio Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 35 cl
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Gran Albina 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Bombón de Coco La Fama 160 g
1 �Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido Lindt 200 g
1 �Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 18
96,95€ + 15,10€ IVA

69 cm13 cm

36 cm
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Charcutería
1 �Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Espumoso Brut Platino 75 cl
1 �Botella Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl

1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 150 g
1 Bolsa de Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro Lacasa 30 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g

1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E70 69x35x14 cm

Lote jamonero 19
59,95€ + 7,48€ IVA

69 cm14 cm

35 cm
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Charcutería
1 �Paleta Reserva Raza Duroc Centelles y Buj 4-4,5 kg
1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Joven Silanus 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarro Aceitunas Verde con Hueso Serpis 420 g (neto 235 g)
1 �Tarro Ánfora Setas de Cultivo Celorrio 320 g (neto 280 g)
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)
1 �Lata Humus Iberitos 140 g
1 �Bolsa de Cacahuetes Fritos Casa Barberá 50 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g

1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E70 69x35x14 cm

Lote jamonero 20
69,95€ + 8,45€ IVA

69 cm14 cm

35 cm
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Charcutería
1 �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1 �Botella Espumoso Brut Platino 75 cl
1 �Botella Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl

1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema 

Trapa 150 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g

1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 21
96,95€ + 11,14€ IVA

77 cm12 cm

39 cm
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Charcutería
1 �Jamón Reserva más de 12 meses de Curación Sánchez Alcaraz 6,5 kg 

aprox.
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g
1 �Estuche Surtido Mini Turrones Calidad Suprema Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Bombones Chocolate con Leche Delaviuda 100 g
1 �Estuche Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Lata Piña en Almíbar Celorrio 3/4 K (neto 560 g)
1 �Tarrina Dulce de Membrillo La Góndola 125 g
1 �Tarro Aceitunas Verde con Hueso Serpis 420 g (neto 235 g)
1 �Tarro Ánfora Setas de Cultivo Celorrio 320 g (neto 280 g)
1 �Tarro Mermelada de Albaricoque Coquet 340 g
1 �Tarro Pimientos del Piquillo Celorrio 314 g (neto 290 g)

1 �Tarrina Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Iberitos 70 g
1 �Bolsa Nueces al Natural con Cáscara Casa Barberá 150 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E80 77x39x15 cm

Lote jamonero 22
134,95€ + 15,07€ IVA

77 cm15 cm

39 cm
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Charcutería
1 �Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Finca del Puerto 4,5-5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Ron Cubano Añejo Especial Havana Club 50 cl
1 �Botella Cava Brut Nature Clásico Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Altos de Bergasa  75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Marqués de Vitoria 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 

150 g
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 1880 100 g
1 �Bolsa Chocolate a la Taza Lacasa 200 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml

1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” Zubia 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 23
159€ + 19,93€ IVA

77 cm12 cm

39 cm



46

Charcutería
1 �Paleta Bellota Etiq. Negra Curación 22-34 meses Beher 4,5-5 kg 

aprox.
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 150 g
1 �Estuche Turrón Yema Tostada Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 

700 g)

1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Lote jamonero 24
235€ + 26,85€ IVA

77 cm12 cm

39 cm
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Charcutería
1 �Jamón de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Aljomar 7-7,5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Viejo Prestigio Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 35 cl
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Gran Albina 75 cl

2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Bombón de Coco La Fama 160 g
1 �Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido Lindt 200 g
1 �Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g

1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada E90 90x39x15 cm

Lote jamonero 25
285€ + 33,84€ IVA

90 cm15 cm

39 cm



Charcutería
1 �Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg

1 �Chorizo Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Salchichón Ibérico Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Joven Silanus 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Paleta 80x28x11 cm

Charcutería
1 �Paleta Cruce Duroc Tesoro de Benito 4,5-5 kg

1 �Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas Vela 150 g
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 Queso de Mezcla Viejo Leche Cruda Cerrato Cuña 225 g
Licores
3 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Palacio de Beltus 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Paleta 80x28x11 cm

80 cm

11 cm

28 cm

80 cm

11 cm

28 cm
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Caja jamonera 26
52€ + 6,54€ IVA

Caja jamonera 27
62€ + 7,29€ IVA



Charcutería
1 �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1 �Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas Vela 150 g
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1 Queso de Mezcla Viejo Leche Cruda Cerrato Cuña 225 g

Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Gallego Mariner 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

Charcutería
1 �Jamón Reserva más de 12 meses de Curación Sánchez Alcaraz 6,5 kg aprox.
1 �Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas Vela 150 g
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierra de las Bellotas Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g

Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Joven Faustino Rivero 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x14 cm

79 cm

12 cm

28 cm

79 cm

14 cm

28 cm
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Caja jamonera 28
92€ + 10,32€ IVA

Caja jamonera 29
99,95€ + 11,57€ IVA



Charcutería
1 �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Tesoro de Benito 4-4,5 kg

1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Baby 500 g
Licores
3 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Tempranillo-Graciano Marqués del Atrio 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina Marqués de 

Griñón 250 ml
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x14 cm

Charcutería
1 �Paleta Bellota Etiq. Negra Curación 22-34 meses Beher 4,5-5 kg 

aprox.

1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 400 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Baby 500 g
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Monte Real 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina Marqués 

de Griñón 250 ml
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Picual Marqués de 

Griñón 250 ml

Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Jamonera 79x28x12 cm

79 cm

14 cm

28 cm

79 cm

12 cm

28 cm
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Caja jamonera 30
126€ + 13,77€ IVA

Caja jamonera 31
199€ + 21,08€ IVA



Charcutería
1 �Jamón de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 kg
1 �Cabecero de Lomo Ibérico Montehonfría 350 g
1 �Chorizo Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 450 g
1 �Salchichón Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 450 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Baby 500 g
1 �Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Granja Rinya Baby 400 g

Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O.Rioja Crianza Alavesa Viña Real 75 cl
1 �Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole Siglo XXI 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina Marqués de 

Griñón 250 ml
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Jamonera 95x28x14 cm

Charcutería
1 �Jamón Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica 26 Meses Sánchez Alcaraz 7,5-8 kg
1 �Chorizo Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 900 g
1 �Salchichón Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 900 g
1 �Queso de Oveja Leche Cruda Curado Hacienda Zorita Estuchado 900 g
Licores
1 �Botella Cava Brut Reserva Cinta Púrpura Juvé & Camps 75 cl

1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa Crianza Luis Cañas 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Monterrei Abilleira 75 cl
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Arbequina Marqués de 

Griñón 250 ml
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Picual Marqués de Griñón 

250 ml
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada Jamonera 95x28x14 cm

95 cm

14 cm

28 cm

95 cm

14 cm

28 cm
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Caja jamonera 32
295€ + 30,32€ IVA

Caja jamonera 33
299€ + 32,59€ IVA
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Charcutería
1 �Jamón de Bellota 100% Ibérico 5J 6-7 kg
Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Emilio 

Moro Malleolus 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas 

Terras Gauda 75 cl
Embalaje
1 �Caja Madera Jamonera 100x36x15 cm

Caja jamonera 34
688€ + 83,53€ IVA



Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Joven 

Silanus 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Palacio de 

Beltus 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Joven Cepa Madre 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Vendimia Seleccionada 

Faustino Rivero 75 cl
1 �Botella Vino Tinto Selección Oro Colección Privada 

Berberana (Criado En Barrica) 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Alcorta 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Marqués del Atrio 

75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Monte Real 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Lote 35
10,95€ + 2,30€ IVA

Lote 36
14,95€ + 3,14€ IVA

Lote 37
21,95€ + 4,61€ IVA

89
puntos

Peñín
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Licores
1 �Botella Cava Brut Reserva Cinta Púrpura Juvé & Camps 

75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Hacienda López de 

Haro 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1 �Botella Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus 

Ultra Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja  Reserva Cune 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Marqués de 

Cáceres 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martín 

Códax 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Lote 39
29,95€ + 6,29€ IVA

Lote 40
34,95€ + 7,34€ IVA

Lote 38
24,95€ + 5,24€ IVA

88
puntos

Peñín
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Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Alavesa Viña Salceda 

75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Hacienda López de 

Haro 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Monte Real 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa Crianza Luis Cañas 

75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O.Rioja Crianza Alavesa Viña Real 

75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Barrica Balbás 

75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Pradorey 

75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Protos 

75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Lote 41
24,95€ + 5,24€ IVA

Lote 42
34,95€ + 7,34€ IVA

Lote 43
38€ + 7,98€ IVA

89
puntos

Peñín

90
puntos

Peñín

90
puntos

Peñín

89
puntos

Peñín

90
puntos

Peñín
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91
puntos

Parker

91
puntos

Parker



Licores
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa Reserva Luis Cañas 

75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Gran Reserva Cune 75 cl
Embalaje
1 �Caja Cartón Decorada 3 Botellas Delycius 33x31x10 cm

Licores
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Viña 

Pedrosa 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Emilio Moro 

Malleolus 75 cl
Embalaje
1 �Caja Madera 2 Botellas 35x10x21 cm

Lote 44
58€ + 12,18€ IVA

Lote 45
78€ + 16,38€ IVA
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92
puntos

Peñín

94
puntos

Peñín

93
puntos

Parker

91
puntos

Parker

93
puntos

Parker
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Charcutería
1 �Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
Licores
1 �Botella Espumoso Brut Platino 75 cl
1 �Botella Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 75 cl

1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl
1 �Botella Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema 

Trapa 150 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g

Productos Variados
1 �Bolsa Picos Rústicos Gourmet Obando 20 g
1 �Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Cesta Mimbre 48x27x58 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso Miel 53x26x65 cm
Accesorios
1 �Lazo

Cesta 46
77,95€ + 11,12€ IVA
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Charcutería
1 �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Cava Brut Nature Jaume Serra 75 cl

2 �Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Joven Silanus 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero  75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema La Fama 150 g
1 �Estuche Bombones de Chocolate con Leche Lacasa 72 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

120 g

1 �Estuche Trufas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
Productos Variados
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
Embalaje
1 �Cesta Mimbre 53x34x58 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm
Accesorios
1 �Lazo

Cesta 47
118,75€ + 15,60€ IVA
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Charcutería
1 �Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Finca del Puerto 4,5-5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl

2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 

150 g
1 �Estuche Turrón Yema Tostada Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g

1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 

700 g)
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 100 g
Embalaje
1 �Cesta Mimbre 53x34x58 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso 59,5x37x65,5 cm
Accesorios
1 �Lazo

Cesta 48
177,95€ + 23,41€ IVA
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Charcutería
1 �Jamón Gran Reserva Duroc más 15 meses Curación Centelles y Buj 6,5-7 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Vermouth Clasico Yzaguirre 75 cl
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 35 cl
1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Cune 75 cl
1 �Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Bitácora 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Almendras Etiq. Negra Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Torta Guirlache con Ajonjolí Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 200 g
1 �Estuche Bombón de Coco La Fama 160 g
1 �Box Mini Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 �Box Mini Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio 70 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Pestiños de Canela Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Tortitas Cristina Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Tortitas de Almendra Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Trufas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Mermelada de Fresa Coquet 340 g
1 Tarro Pimientos del Piquillo Enteros Extra Gourmet Coquet 314 g (neto 270 g)
1 Lata Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
Embalaje
1 �Cesta Mimbre Natural 2 Pisos 75x38x82 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 2 Pisos 77x38x86 cm
Accesorios
1 �Decoración Cesta

Cesta de Navidad 2 pisos

Cesta 49
278€ + 41,66€ IVA



Cesta de Navidad 2 pisos Presentada como la imagen
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Elija su preferida entre las 3 opcionesCesta de Navidad 3 pisos

Este contenido con cualquiera de las opciones:

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 250 g
1 �Queso de Oveja Viejo con Romero Carmen Granja Rinya Baby 400 g
Licores
1 �Botella Vermouth Clasico Yzaguirre 75 cl
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 35 cl
1 �Botella Cava Brut Reserva Cinta Púrpura Juvé & Camps 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja  Reserva Cune 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Alavesa Viña Salceda 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Gran Albina 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martín Códax 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Porciones Individuales Turrón Jijona y Turrón Alicante Calidad Suprema 1880 125 g
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 150 g
1 �Estuche Turrón Chocolate con Almendras Etiq. Negra Antiu Xixona 150 g
1 �Estuche Torta Guirlache con Ajonjolí Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 200 g
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 100 g

1 �Estuche Bombón de Coco La Fama 160 g
1 �Box Mini Almendras Caramelizadas Pancracio 70 g
1 �Box Mini Pistachos Caramelizados Pancracio 70 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 �Estuche Dulce Fino de Hojaldre Manoletes Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
1 �Estuche Tortitas Cristina Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 �Tarro Corazones de Alcachofa Gourmet Caprichos del Paladar 400 g (neto 345 g)
1 �Tarro Mermelada de Melocotón Coquet 340 g
1 �Tarro Espárrago M.Grueso 6/9 Extra Cojonudos Gallur 1 k (neto 540 g)
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
Embalaje
1 �Cesta Mimbre Natural 3 Pisos
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 3 Pisos 75x37x1,28 cm
Accesorios
1 �Decoración Cesta

1 �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza Ibérica Azuaga 4,5-5 kg 1 �Jamón de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Aljomar 7,5-8 k 1 �Jamón Bellota Etiqueta Negra Curación 24-36 meses Beher 7 kg

Cesta 50 Cesta 51 Cesta 52350€ + 53,64€ IVA 460€ + 64,01€ IVA 660€ + 85,30€ IVA



Cesta de Navidad 3 pisos Presentada como la imagen

63



64

Charcutería
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
Licores
1 �Botella Ron Cubano Añejo Especial Havana Club 50 cl
1 �Botella Cava Brut Nature Clásico Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Altos de Bergasa  75 cl
1 �Botella Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

1 �Botella Vino Blanco Verdejo Marqués de Vitoria 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Picó 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 

150 g
1 �Estuche Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 1880 100 g
1 �Bolsa Chocolate a la Taza Lacasa 200 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g

1 �Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g
1 �Estuche Torta Milhojas Dulcestepa 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Paté Campagne con Boletus “Le Pont Du Canard” Zubia 100 g
1 �Estuche Pasas Sultanas Casa 

Barberá 90 g
Embalaje
1 �Baúl Madera Vintage 56x26x26 cm
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 1 

Piso 59,5x37x65,5 cm

Baúl 53
110€ + 20,05€ IVA
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Charcutería
1 �Jamón Reserva más de 12 meses de Curación Sánchez Alcaraz 6,5 kg 

aprox.
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Queso de Oveja Curado Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Ginebra Fifty Pounds 70 cl

1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Ecológico Marqués de Cáceres 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1 �Estuche Torta Crujiente de Chocolate Calidad Suprema Lacasa 

150 g
1 �Estuche Turrón Yema Tostada Alta Selección Picó 150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Fama 100 g

1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 

700 g)
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 

100 g
Embalaje
1 �Baúl Madera Vintage 62x30x30 cm
1 �Caja Cartón Decorada Baúl 

Rígido 65x41x65 cm

Baúl 54
212€ + 33,14€ IVA
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Charcutería
1 �Paleta de Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica Finca del Puerto 4,5-5 kg
1 �Chorizo Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Salchichón Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1 �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso de Oveja Viejo Prestigio Cerrato Cuña 225 g
Licores
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 35 cl

1 �Botella Cava Brut Prima Vides Codorníu 75 cl
2 �Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Gran Albina 75 cl
2 �Botellas Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 

150 g
1 �Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 100 g
1 �Estuche Bombón de Coco La Fama 160 g
1 �Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido Lindt 200 g

1 �Estuche Hojaldres Doña Jimena 100 g
1 �Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g
Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1 �Estuche Dátiles Casa Barberá 

100 g
Embalaje
1 �Baúl Welcome World 62x30x30 cm
1 �Caja Cartón Decorada Baúl Rígido 

65x41x65 cm

Baúl 55
245,50€ + 37,64€ IVA
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Charcutería
1 �Paleta de Bellota 100% Ibérica 5J 5-6 kg
1 �Chorizo Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 450 g
1 �Salchichón Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 450 g
1 �Queso de Oveja Leche Cruda Curado Hacienda Zorita Estuchado 900 g
Licores
1 �Botella Ginebra Nordés 70 cl
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 70 cl
1 �Botella Champagne Moët & Chandon Brut Imperial 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa Crianza Luis Cañas 75 cl

1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Gran Reserva Cune 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martín Códax 75 cl
1 �Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole Siglo XXI 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Bombones Champs-Élysées Lindt 469 g
1 �Box Mini Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 �Box Mini Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio 70 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán 1880 150 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g
1 �Polvorones de Almendra con Aceite de Oliva y Harina Integral 

1880 310 g

Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Picual Marqués de 

Griñón 250 ml
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 700 g)
1 �Tarro Nubes Frambuesa 200 g
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1 �Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 290 g 

(neto 220 g)
Embalaje
1 �Baúl Madera Vintage 62x30x30 cm
1 �Caja Cartón Decorada Baúl 

Rígido 65x41x65 cm

Baúl 56
575€ + 81,02€ IVA
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Charcutería
1 �Jamón de Bellota 100% Ibérico 5J 6-7 kg
1 �Chorizo Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 450 g
1 �Salchichón Cular Bellota Ibérico Dehesa del Yeltes 450 g
1 �Queso de Oveja Leche Cruda Curado Hacienda Zorita Estuchado 

900 g
Licores
1 �Botella Ginebra Nordés 70 cl
1 �Botella Whisky Escocés Reserva 12 Años Chivas Regal Estuchado 70 cl

1 �Botella Champagne Moët & Chandon Brut Imperial 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa Crianza Luis Cañas 75 cl
1 �Botella Vino Tinto D.O. Rioja Gran Reserva Cune 75 cl
1 �Botella Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas Martín Códax 75 cl
1 �Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole Siglo XXI 75 cl
Turrones y Dulces
1 �Estuche Torta Turrón Alicante Premium Edition 1880 100 g
1 �Estuche Turrón Jijona Premium Edition 1880 150 g
1 �Estuche Bombones Champs-Élysées Lindt 469 g
1 �Box Mini Avellanas Caramelizadas Pancracio 70 g
1 �Box Mini Rocas Suizas Chocolate Negro Pancracio 70 g
1 �Estuche Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1 �Estuche Figuritas de Mazapán 1880 150 g
1 �Estuche Mini Hojaldrines 1880 100 g

1 �Polvorones de Almendra con Aceite de Oliva y Harina Integral 
1880 310 g

Productos Variados
1 �Botella Aceite Oliva Virgen Extra Dúo Collection Picual Marqués de 

Griñón 250 ml
1 �Tarro Melocotón Entero en Almíbar Gourmet Zalea 720 g (neto 700 g)
1 �Tarro Nubes Frambuesa 200 g
1 �Tarro Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g
1 �Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 290 g 

(neto 220 g)
Embalaje
1 �Baúl Madera Vintage 62x30x30 cm
1 �Caja Cartón Decorada Baúl 

Rígido 65x41x65 cm

Baúl 57
1080€ + 134,35€ IVA



TRANSPORTE

GARANTÍA DE CALIDAD

IMPUESTOS

FORMA DE PAGO

Todas las referencias del catálogo tienen indicadas la base imponible y su IVA correspondiente. Tanto el desglose de la base imponible como el del IVA, 
vendrá desglosado en los documentos generados una vez formalizado el pedido.

Los pedidos serán abonados por transferencia bancaria anticipada, en efectivo al recibir la mercancía, o bien, mediante cheque o pagaré.   
No obstante, la forma de pago será concretada con su asesor comercial al formalizar el pedido.

Todos nuestros lotes contienen una tarjeta de Garantía de Calidad, además de estar precintados con un fleje. En caso de encontrarlo roto, 
recomendamos rechace la mercancía y nos lo comunique de inmediato para poder reponerla. El contenido del lote, tanto en peso como en cantidad 
de producto, está totalmente controlado a través de rigurosos procesos electrónicos.
En caso de agotarse algún producto, añada de vino o envase de los contenidos en nuestro catálogo, nos reservamos el derecho de reemplazarlo por 
otro de precio y calidad igual o superior. En el caso del vino, se sustituirá por la siguiente añada.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos serán atendidas hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido. Todos nuestros 
productos han sido cuidados y especialmente seleccionados para cumplir con los gustos más exigentes y aportar una inmejorable calidad/precio 
en todos nuestros artículos.
Los adornos que figuran en el catálogo y no relacionados en el contenido de cada referencia tienen una función meramente decorativa y no forman 
parte de estas.

PENÍNSULA
Los pedidos superiores a 800€, de base imponible, serán gratuitos siempre que la entrega sea en planta baja o nave industrial. 
Consultar con su asesor comercial:
· Pedidos inferiores a 800 € de base imponible.
· Entregas en Baleares y Canarias.
·  Entregas en entreplantas o domicilios particulares. Es imprescindible para realizar estas entregas indicar los datos siguientes: nombre completo, 

dirección actualizada y un teléfono móvil de contacto.

CONDICIONES DE VENTA

Feliz Navidad
2022

Recomendamos realicen su pedido lo antes posible
para poder atenderles como se merecen

Como muestra de agradecimiento por la confianza depositada en nuestra empresa, al comprar los lotes de nuestro catálogo de 
Navidad le comunicamos que, si el número 55312 coincide con el 1er premio del sorteo extraordinario de Navidad de la Lotería 
Nacional del día 22 de diciembre de 2022, le devolveremos el importe íntegro de su compra (base imponible).

¡Le deseamos muchísima suerte!

Tu pedido gratis si este número resulta ganador

Todos nuestros embalajes están fabricados con materiales 100% reciclables 
o procedentes de recursos sostenibles. Esto ayuda a reducir el impacto que causamos en nuestro entorno 
y a la conservación del medio ambiente.

EMBALAJES

RECICLABLES100%
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Elianne Soria Baviera
968 74 15 59
615 93 17 62
609 03 70 36
elianesoriabaviera@gmail.com
besdetalles@gmail.com

Dirección:
Ctra. Del campillo, nº 6
30430 Cehegin
Murcia


